Плита ППУ ТИС применяется для теплоизоляции взлетной полосы аэропорта Кольцово.

В преддверии Чемпионата мира по  футболу 2018 года, который пройдет в городе Екатеринбург началась реконструкция взлетно-посадочной полосы аэропорта Кольцово.
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Компания АО «СК-ДАРС» занимается заменой старых бетонных плит взлетной полосы на новые плиты.
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При укладке  плит между ними оставляют деформирующий зазор, который заполняют жесткими теплоизоляционными плитами из пенополиуретана толщиной 35 мм, производства Екатеринбургского завода ТИС. 
Выбор плит ППУ ТИС 70 обусловлен физико-техническим характеристиками, они обладают очень высокой прочностью на сжатие и на изгиб, низким коэффициентом теплопроводности, не впитывают влагу, температура применения до +130 гр.С.

После укладки плит ППУ ТИС между бетонными плитами, шов промазывается  специальной разогретой авиационной гидроизоляционной мастикой, температуру которой не выдерживают обычные пенопласты (экструзионный и вспенивающийся пенополистирол).
Применение пенополиуретановых плит ТИС для теплоизоляции деформационных швов взлетно-посадочных полос аэропорта Кольцово обусловлено следующими факторами:

- Завод ТИС – так же, как и аэропорт Кольцово находится в Екатеринбурге

- Температура гидроизоляционной мастики применяемой для гидроизоляции взлетных полос, выше +80 градусов, у обычных пенопластов деструкция пенопласта начинается при нагреве экструдированного пенополистирола после +75 градусов С, плиты ППУ ТИС держат температуру +130 градусов С, с кратковременным повышением до 150 градусов С.

- Прочность на сжатие у плит ППУ ТИС выше, чем у экструзионного и вспенивающегося пенополистирола, плиты ППУ ТИС выдерживают прочность на сжатие до 50 – 60 тонн/м.кв.
- Долговечность плит ППУ ТИС до 50 условных лет эксплуатации.
Изделия (Плиты) из пенополиуретана марки "ТИС"- это жесткая, не плавкая термореактивная пластмасса с сильно сетчатой структурой, только 3% от объема занимает твердый материал, который образует каркас из стенок и ребер. Именно он придает материалу механическую прочность. Остальные 97% объема занимают поры, они то и берегут тепло или холод Ваших строений и коммуникаций. 

Пенополиуретан (ППУ) - легкий и прочный гидротеплоизоляционный материал, имеющий своеобразную структуру, благодаря которой обладает самым низким коэффициентом 
теплопроводности и самым малым водопоглощением в сравнении с другими теплоизоляционными материалами. 
Жесткий пенополиуретан, из которого завод "ТИС"  изготавливает плиты марки "ТИС", обладает уникальными, не имеющими аналогов теплоизоляционными свойствами. Его преимущества: 

  устойчивость к действию атмосферных факторов; 

  нетоксичность; 

  нейтральный запах; 

  прочность; 

  не электризуется; 

  не гниет; 

  устойчивость к пластификаторам, постоянно встречающимся растворителям, 

   кислотам и щелочам; 

  экологически безопасен; 

  не оказывает вредного влияния на физиологию человека. 

Изделия из жесткого пенополиуретана ТИС произведенные по ТУ 5768-001-86901126-2011 соответствуют своим физико-механическим показателям в течение 50 лет эксплуатации изделий.

    
