Автопредприятия Свердловской области снижают тепловые потери на трубопроводах с горячей водой применяя энергоэффективные теплоизоляционные скорлупы ТИС.
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В сентябре 2014 года, в начале зимнего сезона, Екатеринбургская организация ЕМУП «МОАП» на территории Автопредприятия №2, находящегося по адресу ул. Восточная 5а проводила замену теплоизоляционного покрытия существующих сетей горячего водоснабжения с целью снижения тепловых потерь на трубопроводах.
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Для успешного решения задачи было принято решение о закупке партии наиболее энергоэффективных теплоизоляционных скорлуп марки ТИС диаметром 159 мм, толщиной 39 мм в количестве 350 м.п. 
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Монтаж проводился силами сотрудников предприятия в короткие сроки. В прошлом ЕМУП «МОАП» приобретали скорлупы марки «ТИС» для изоляции своих сетей и в 2014 году, Руководство решило не изменять своим традициям, зная, что  материалы под маркой «ТИС» обладают отличными физико-механическими показателями, долговечны и удобны в применении.

История Екатеринбургских автобусных предприятий началась давно, еще в 1024 году.

В конце 1924 года городской исполнительный комитет обратился в Свердловский Окружной Исполком с предложением рассмотреть вопрос об открытии автобусного движения в Свердловске в 1925 году.
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Автобус "Форд" 1925г.

Уже в то время, сотрудники предприятий выбирали самое лучшее!
По заявке треста Коммунхоза было заказано на 1925 год для приобретения 12 автобусов марки «Форд», вместимостью 12 пассажиров на сумму 25 000 руб. Сроки получения их из-за границы 4—6 месяцев. Шесть из них получены в конце февраля 1925 года, но долго переделывались в мастерских. 7 апреля состоялось заседание Президиума Окружного Исполнительного комитета, протокол № 23, на котором принято решение: «Считать возможным открытие автобусного движения в городе Свердловске 1 мая 1925 года».Автобусное движение поручено осуществлять предприятию «Автобусное движение» при городском тресте Коммунальное хозяйство города Свердловска.

