Жидкий пенопласт Penomassa применяют для изготовлений декора.

Владелец частной художественной мастерской в городе Севастополь - Косов Роман, применяет для изготовления архитектурных изделий жидкий пенопласт Penomassa.

Мастерская Романа, изготавливает различные сложные, индивидуальные изделия для фасада и декора.
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Раньше мастерская производила изделия из тяжелых материалов, таких как гипс и железобетон, с появлением на рынке России в 2016 году нового материала под названием жидкий пенопласт, мастера Севастополя освоили новый вид изделий, произведенных 
из жидкого пенопласта Penomassa.

«Пеномасса» - жидкий пенопласт, который при обычном ручном смешивании в бутылке, после заливки смешанной жидкости в полость или форму увеличивается в размере не менее чем в 10-12 раз и приобретает уникальные физико-механические показатели. 
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Получаемый материал «Пеномасса» - легкий как пенопласт, имеет оранжевый цвет, большую механическую прочность (выдерживает нагрузку по прочности на сжатие до 33 тонн на 1 м.кв.), малое водопоглащение (почти не впитывает влагу), низкий коэффициент теплопроводности, большую адгезию (прилипаемость) ко многим материалам, высокий индекс плавучести (не тонет), а самое главное он может принимать любую форму и полностью заполнять собой все пустоты.
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Жидкий пенопласт Penomassa, очень устраивает мастеров по техническим характеристикам, а самое главное – жидкий пенопласт намного легче таких же изделий из гипса и бетона. 
Процесс получения «Пеномассы» - очень прост. Один комплект «Пеномассы содержит две емкости», в одной из которых находится «пена», а в другой «масса». Для успешного применения «Пеномассы» оба флакона нужно предварительно прогреть до температуры +20 - +25ºС. После чего, необходимо открыть флакон с «ПЕНОЙ» и вылить его во флакон с «МАССОЙ», закрыть флакон с «МАССОЙ» крышкой и сильно взболтать во флаконе полученную субстанцию в течение 20-25 секунд. После чего открыть флакон с полученной композицией и вылить в заполняемую полость, форму. После того как Вы выльете материал в заполняемую полость, через 20 секунд «Пеномасса» начнет увеличиваться в размере не менее чем  в 10-12 раз и заполнять все доступные полости. 

Смотрите видео: Как получается пеномасса - жидкий оранжевый пенопласт: 





Свои изделия мастер приспособился красить прорезиновой краской РЕЗЕН+ и ФИОЛЕНТ.

Легкие изделия из жидкого пенопласта Penomassa, легко приклеиваются полиуретановым баллонным клеем на горизонтальные и вертикальные поверхности.

Изделия Романа Сергеевича присутствуют во многих культурных местах города Севастополь.
