Скорлупа ППУ ТИС, плита ППУ ТИС – долговечность 50 условных лет эксплуатации.
По заданию Завода ТИС, аккредитованный испытательный центр «Уралстройсертификация» провел испытания образцов изделий из пенополиуретана на соответствие требованиям ТУ 5768-001-86901126-2011 по показателю долговечность, производства ООО «Завод ТИС», при циклических влажностно-температурных воздействиях, схожих с климатическими условиями центральных регионов России.

Один цикл испытаний включал в себя двукратное понижение температуры до -40(С, понижение температуры чередовалось с нагревом образцов до +40(С и с последующей выдержкой в воде, эквивалентен по температурно-влажностному воздействию одному условному году эксплуатации изделий из пенополиуретана в трехслойной ограждающей конструкции.

Испытательным центром было проведено 90 циклов испытаний образцов из пенополиуретана жесткого литьевого марки ТИС-70. После проведения 30 циклов испытаний проводилось измерение физико-механических показателей образцов изделий из пенополиуретана произведенных Заводом ТИС.

С результатами испытаний можно ознакомиться в Приложении к протоколу № 1059-КИЦУ-09.15 от 25 сентября 2015 года.
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При оценке количества условных лет эксплуатации 90 циклов испытаний приняты за 50 лет эксплуатации изделий из пенополиуретана жесткого литьевого в ограждающий конструкциях, с учетом коэффициента запаса.
После завершения испытаний физико-механические показатели образцов изделий марки ТИС-70 произведенных по ТУ 5768-001-86901126-2011 Екатеринбургским заводом ТИС почти не изменились и имеют следующие характеристики:

- Предел прочности на сжатие при 10%-ной линейной деформации, МПа (кгс/см2), не менее – 0,31 МПа.

- Прочность на сжатие при изгибе, МПа (кгс/см2), не менее – 0,64 МПа.

- Коэффициент теплопроводности при температуре (25(5)(С, Вт/((С), не более – 0,032 Вт/((С)

- Водопоглощение при насыщении водой за 24 часа 

  по объему, %, не более – 0,46 %

- Линейная температурная усадка

  при температуре (40(С, % не более – 0,0%

Изделия из пенополиуретана марки "ТИС" -это жесткая, не плавкая термореактивная пластмасса с сильно сетчатой структурой, только 3% от объема занимает твердый материал, который образует каркас из стенок и ребер. Именно он придает материалу механическую прочность. Остальные 97% объема занимают поры, они то и берегут тепло или холод Ваших строений и коммуникаций. 
Пенополиуретан ППУ - легкий и прочный гидротеплоизоляционный материал, имеющий своеобразную структуру, благодаря которой обладает самым низким коэффициентом теплопроводности и самым малым водопоглощением в сравнении с другими теплоизоляционными материалами. 
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Завод ТИС производит из жесткого пенополиуретана марки ТИС70 различные теплоизоляционные изделия, такие как теплоизоляционные плиты из ППУ, сегменты и полуцилиндры из пенополиуретана предназначенные для теплоизоляции трубопроводов, скорлупы ППУ с различными покровными слоями.
